

# Egyház és társadalom

## Fejezetek hazánk újkori művelődéstörténetéből

Az Eszterházy Károly Egyetem Doktorandusz Önkormányzata és az Esterhazyánium Kutatócsoport 2016. november 17-én tudományos konferenciát szervez Egyház és társadalom – Fejezetek hazánk újkori művelődéstörténetéből címmel, a Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából. Az Egerben megrendezésre kerülő esemény célja, hogy az országban működő doktori iskolák PhD-hallgatói – a konferencia témájához kapcsolódóan – bemutathassák és megvitassák a folyamatban lévő kutatásuk eredményeit. A konferencia széles spektrumú tematikát ölel fel az újkori magyar művelődés tárgykörében, különös tekintettel az újkori egyházi személyekkel, tanítókkal és tisztviselőkkel kapcsolatos karriertörténeti, értelmiségtörténeti vagy hatástörténeti megfontolásokra. Reményeink szerint a fórum megfelelő alkalmat biztosít a téma szakembereinek a közös gondolkodásra, új kérdések felvetésére és az esetleges együttműködések előmozdítására.

Az egynapos konferencia ideje alatt kávé és frissítőt biztosítunk, a részvétel ingyenes. Az előadások időtartama 20 perc, amelyet szakmai vita követ. A konferencia anyagából tanulmánykötet készül. A publikálásra szánt kéziratok leadási határideje: 2017. január 10.

**Helyszín és időpont:** Eszterházy Károly Egyetem, 2016. november 17.

**A jelentkezők köre:** elsősorban a hazai, illetve határon túli doktori iskolák PhD-hallgatói és doktorjelöltjei, de MA-képzésben résztvevő hallgatók jelentkezését is várjuk.

**Jelentkezési határidő és a rezümék beküldésének határideje:** 2016. október 20.

**A rezümék tartalmi és formai követelményei:** a beküldött rezümék anonim előbírálaton esnek át. Tartalmazniuk kell az előadó nevét, doktori iskolájának (felsőoktatási intézményének) nevét, az előadás címét; a kutatás témáját, módszereit és eredményeit bemutató összefoglalót. A magyar nyelvű rezümék terjedelme 800-1000 karakter (szóközökkel); stílusa Times New Roman, 12-es betűméret, sorkizárt.

**A jelentkezéseket és a rezüméket a következő e-mail címre várjuk:** doktorandusz@uni-eszterhazy.hu. A levél tárgyaként kérjük feltüntetni: ET2016.